



Adresa:

TEHOS s. r. o.  
Námestie Slobody 1269/3  
026 01 Dolný Kubín

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
cza 2110/2014Vybavuje  
041/5070928Žilina  
03.07.2014

Vec

Oznámenie o zmene Zmluvy o poskytnutí NFP a Prílohy č. 1 Všeobecných zmluvných podmienokKód projektu ITMS: 24130120019Názov projektu: Kotolňa na biomasu – Dolný Kubín - Brezovec

Vážený prijímateľ,

poskytovateľ NFP, t.j. Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky (ďalej len „Riadiaci orgán“) v zastúpení: Slovenská agentúra životného prostredia (ďalej len „Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom“ alebo „SORO“) na základe udeleného Splnomocnenia sprostredkovateľského orgánu pod riadiacim orgánom na plnenie úloh riadiaceho orgánu zo dňa 17.12.2013 v platnom znení, si Vám touto cestou dovoľuje oznámiť, že v súlade s ustanoveniami čl. 8 ods. 7 Všeobecných zmluvných podmienok, v zmysle ktorého „Zmluvné strany sa dohodli a súhlasia, že v prípade, ak dôjde k zmene Systému finančného riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na programové obdobie 2007-2013, k zeme Systému riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na programové obdobie 2007-2013, k zmene Príručky pre žiadateľa o NFP a Príručky pre Prijímateľa a touto zmenou dôjde k zmene textu Zmluvy, Poskytovateľ oznámi Prijímateľovi nové znenie zmenených článkov Zmluvy. Za vyjadrenie súhlasu so zmenou Zmluvy sa považuje najmä konkludentný prejav vôle Prijímateľa spočívajúci vo vykonaní faktických alebo právnych úkonov, ktorými pokračuje v zmluvnom vzťahu s Poskytovateľom. Ide najmä o zasielanie monitorovacích správ, Poskytovateľovi, zasielanie Žiadosti o platbu, prijatie platby NFP od Poskytovateľa a pod. Od tohto okamihu sa zmluvný vzťah medzi Poskytovateľom a Prijímateľom spravuje takto zmenenými ustanoveniami.“

V nadväznosti na vyššie uvedené Vám **oznamujeme**, že vydaním Usmernenia poskytovateľa č. 9 zo dňa 27.6.2014 došlo k zmene uzatvorenej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky pre Vami implementovaný projekt financovaný v rámci operačného programu Životné prostredie.



Súčasne Vám oznamujeme, že Usmernenie poskytovateľa č. 9 je zverejnené na webovom sídle Operačného programu Životné prostredie: <http://www.opzp.sk/dokumenty/projektove-dokumenty/usmernenia-a-informacie-poskytovateľa/> ako aj na webovom sídle SORO: <http://www.sazp.sk/public/index/go.php?id=2293>. Zároveň Vám Usmernenie poskytovateľa č. 9 vrátane konsolidovaného znenia Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky posielame aj elektronicky na Vašu e-mailovú adresu.

Doručením tohto listu formou doporučenej poštovej zásielky Vám začína plynúť lehota **15 kalendárnych dní** na oboznámenie sa s Usmernením poskytovateľa č. 9.

Zároveň Vás vyzývame na spätne doručenie písomného súhlasu so zmenou Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky prostredníctvom priloženej návratky.

V prípade akýchkoľvek nejasností prosím kontaktujte Vášho projektového manažéra.

S pozdravom

vedúci regionálneho pracoviska

Príloha: v zmysle textu



## N Á V R A T K A

**Prijímatel':** TEHOS s. r. o.  
**Kód projektu :** 24130120019  
**Názov projektu:** Kotolňa na biomasu – Dolný Kubín -  
Brezovec  
**Číslo Zmluvy o poskytnutí NFP:** 004/3.2MP/2009

Týmto vyjadrujem súhlas so zmenou vyššie uvedenej uzatvorenej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku vrátane Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky, ku ktorej došlo vydaním Usmernenia poskytovateľa č. 9 zo dňa 27.6.2014.

Súčasne beriem na vedomie, že od okamihu doručenia tejto návratky Poskytovateľovi, sa zmluvný vzťah medzi Poskytovateľom a Prijímateľom spravuje takto zmenenými ustanoveniami.

✓ *Dolnom Kubíne*, dňa *14. 7. 2014*

Podpis/y a pečiatka štatutárneho orgánu prijímateľa:

**TEHOS**, s.r.o.  
Námestie slobody 1269/3 ①  
026 01 DOLNÝ KUBÍN

Návratku doručiť na adresu: Slovenská agentúra životného prostredia  
Sekcia fondov EÚ  
Regionálne pracovisko Žilina  
Dolný Val 20, 010 01 Žilina